

呼和浩特足球队解散后:韩方腾留青城 桑戈尔感谢陪伴

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲)今年,我区唯一一支中甲球队呼和浩特足球队因没能顺利准入而宣布解散。为此,许多职业球员的去向成为首府球迷们的关注点。

据了解,曾为呼和浩特效力6年之久的守门员韩方腾于日前正式宣布继续留在呼和浩特市,投入到呼和浩特的青训工作中。韩方腾从2015年加盟呼和浩特队,效力期间,一度成

为球队的主力守门员。虽然因强效训练和高频率比赛常常身负伤病,但他以自己丰富的职业经验和技能,多次在赛场上的惊险瞬间扑下皮球,为呼和浩特足球队储备积分。而今,随着俱乐部的解散,韩方腾也宣布退役。他所选择的未来发展方向依旧与青城紧密相连。韩方腾告诉记者:“我在呼和浩特市已是第七个年头,在这里结交了许多朋友,大家像亲人般

对我照顾有加,让我踏实感十足。所以,定居在呼和浩特的想法早就在我心底产生。而今,随着自己的退役,也将开启全新的工作。目前,呼和浩特市足球青训工作一直在寻求高质量发展,但目前尚未有专项的守门员青训队伍。所以,我希望以自己的一技之长,为青少年守门员专业训练工作作出贡献。目前,我已被聘请为呼和浩特市青训守门员教练员总监,正在带

领即将于明年参加全区运动会的足球队进行守门员专项训练。接下来,我还将组建一支守门员俱乐部,逐步建立起守门员训练、教练培训的体系。”

另外,为呼和浩特队效力超过100场的功勋队员张天翔和尹路选择去中乙新军河北卓奥队,李晨光加盟淄博蹴鞠队。曾经为呼和浩特职业足球打进历史第一球的李根则选择退役,李根分别在2007年、

2012年以及2016年效力于呼和浩特的中甲球队,但也同样见证了3支球队的“消亡”,如今李根选择回到家人身边。陈方舟、牟善韬则加盟中甲新军南京城市队,高增翔加盟中乙新军泉州亚新队,庞嘉俊加盟河北队,于帅加盟陕西长安竞技队。而为呼和浩特效力了5年的功勋外援桑戈尔则加盟了沧州雄狮队,他表示:“在呼和浩特队效力5年,说再见的时候总

是不容易。我很感激身边有这么多了不起的人,教练、队友、球迷以及朋友,感谢大家为我所做的一切。我想让大家知道,为内蒙古而战是我至高无上的荣誉。不管俱乐部因何停止,我都很自豪曾是球队的一部分。”



鄂尔多斯市将足球列入中考选项

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲)日前,鄂尔多斯市教育体育局发布了2021年初中学业水平考试体育、音乐、美术考试考查实施细则的通知。在体育方面,2021年初三毕业年级体育学科包括身体素质 and 运动技能考试。运动技能考试中,足球、篮球、排球和游泳4个项目,考生只能选择一项参加考试。

据了解,初三毕业考生身体素质和运动技能考试共40分。其中身体素质考试:100米跑、掷实心球和男子1000米、女子800米跑3个项目,每项分值10分,共30分。运动技能考试:足球、篮球、排球和游泳4个项目,考生只能选一项参加考试,分值为10分。其中,足球考试场地长20米,宽6米,起(终)点线有效感应区等同于场地宽,线前5米处开始设置标志杆,标志杆与两侧边线相距3米,共设5根,杆间相距3米,考试用球为5号足球。

在足球考试中以运球从右侧开始绕过为例,考生控球站立在起(终)点线后指定区域,听到“开始”的指令声,运球向前,按照规定方向,蛇形曲线运球过杆,依次绕过5根标志杆后,再按照同样要求蛇形曲线运球返回,运过终点线有效感应区域。运球过程中,若考生暂时失去对球的控制,考生自行追球运回对球失控处继续按照顺序蛇形曲线运球,计时不停。考生运球过终点线时,计时结束。



带球突破 摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲

全国学生运动会内蒙古中学生足球选拔结束

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲)4月16日,第十四届全国学生运动会内蒙古中学生足球代表队选拔活动在鄂尔多斯市东胜区收官,来自全区各地近300名运动员参加选拔。

据了解,此次选拔活动

由女足前国脚、现任内蒙古科技大学体育教学部教师任桂辛担任中学女子组主教练,国家青年队原教练、曾执教职业俱乐部的李洪武担任中学男子组主教练。本次选拔中,中学女子组以各盟市代表队队内4V4对抗及盟市之间代表队实战

隔天交叉方式进行。中学男子组直接进入实战,之后按照战绩情况再次比赛。

4月16日,选拔正式结束并公布了入选名单,队伍将进行3个月集训,直至今年7月在山东省青岛市举行的第十四届全国学生运动会足球项目比赛结束。

乌海球员任磊入选国家沙滩足球队

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲)记者昨日从内蒙古足球协会了解到,为积极备战亚洲沙滩运动会和沙滩足球亚洲杯,中国国家沙滩足球队日前进行了第一期集训,在公布的20名运动员集训名单中,乌海市足球

运动员任磊名列其中。据了解,任磊就职于乌海市第五中学,是一名足球教练员,曾代表乌海市参加2010年第十二届自治区全运会、2016~2020年内蒙古自治区男子乙级、甲级、超级联赛及2017~2020年全国沙滩足球锦标赛北

区决赛和总决赛,比赛中任磊表现突出,帮助球队在多个比赛中取得好成绩。2018~2019年内蒙古男子超级联赛总决赛和2018年全国沙滩足球锦标赛北区决赛中,任磊发挥出色,帮助球队获得两项大赛冠军。

中国足协D级教练员培训班结课

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲)4月18日,由内蒙古足球协会主办的“2021年中国足协D级教练员培训班”在内蒙古体育职业学院结课。

据了解,本次培训班为

期7天,由亚足联/中国足协教练员讲师刘猛、中国足协教练员讲师王莎莎对24名学员进行授课和培训,并进行严格考核,最终根据理论课和实践课成绩决定其是否具备中国足协D级教

练员资格。今后内蒙古足协将继续贯彻落实《中国足球改革发展总体方案》,针对不同群体,为更多的教练员们提供学习的平台,加速足球人才的培养,满足广大群众对于基层教练员的需求。

凝聚多方青训力量 首府多元长效发掘足球人才

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲)日前,呼和浩特市足球运动中心组织召开呼和浩特市社会足球青训工作座谈会,多家青训俱乐部代表参加会议。当日,呼和浩特市足球运动中心授予3家青训俱乐部为“呼和浩特市足球品牌青训机构”,并与具有场地培训资源的俱乐部签订了场地使用协议。此次会议旨在凝聚呼和浩特市足球青训的多方力量,以多元化、长效化协作发掘首府青少年足球人才,发展足球青训,是首府足球青训的又一新的里程碑。

据了解,目前呼和浩特市社会青训机构已发展到23家,呼和浩特市足球运动中心希望能够将这些青训力量汇聚在一起,共同为呼和浩特市足球青训谋求一条发展之道。采访中,呼和浩特市足球运动中心主任刘勇说:“足球改革这几年,呼和浩特市很多社会力量积极投身到青训工作中,各类青训机构不断涌现,培养了一大批青少年足球后备人才。为首府保持较高的足球竞技水平提供了支撑。为了进一步规范、科学化发展青训体系,整合各方优势资源,同时也为了更好地凝聚青训力量,我们中心开门纳谏,问计于民,问需于民,广泛征求社会各方面的青训意见,让大家为呼和浩特市足球青训工作共同把脉支招儿,出主意,想办法。”

记者从本次会议上了解到,足改的这几年,首府青训工作已经在第一步发展上做出了成绩,涌现出一批优秀的足球人才,并纷纷送到恒大等高级别青训队进行交流训练。如今已需进一步发展,要迈好青训发展第二步,需要多与足球青训发达地区进行更多交流与学习,让足球文化深入校园,纠正许多家长对于孩子“学足球”的歧义,提高教练员素养。为此,呼和浩特市足球运动中心的足球教练员们已经开始进驻首府各小学的“课后延时服务”,将足球文化、强身健体等概念融入校园,并探寻“体教融合”发展的创新之路。刘勇说:“接下来,我们将探寻建立青训联盟,创办青少年足球俱乐部等,搭建共同交流的平台,通过赛事、培训等各方面提高教练员、运动员素质;通过‘体教融合’的方式吸引更多学子,让足球青训队伍强大起来。”

另外,对于首府部分笼式足球场和各方教练员的循环利用,刘勇说,目前,很多青训机构具有笼式足球场的使用资源,这对于学生就近训练、有场地训练来说是个好事。所以,我们与这些青训机构签订协议,让具有场地资源和教练员资源的机构和单位合理结合,更好发挥资源优势,让场地更多地加以利用,更大发挥青训作用。